



В Следственном комитете России вручили награды юным героям Отечества



В Следственном комитете России состоялась торжественная церемония награждения юных героев Отечества. В мероприятии, приуроченном ко Дню Героев Отечества и Дню добровольца (волонтера), приняли участие: заместитель Председателя СК России А.В. Клаус, руководитель управления воспитательной работы СК России Герой России С.В. Петров, директор кадетского корпуса СК России имени А. Невского Герой Советского Союза И.В. Запорожан, руководитель исполнительного комитета Общероссийского общественного движения «Народный фронт «За Россию» М.М. Кузнецов, руководители территориальных следственных органов и представители образовательных организаций Следственного комитета, дети – герои и их родные. Кроме того, гостями церемонии стали члены Совета Героев Следственного комитета Российской Федерации Герои России В.А. Шаманов, В.Н. Бондарев, В.В. Вдовкин, М.Г. Гимбатов, А.П. Думчиков.



В начале мероприятия состоялась церемония возложения цветов к Доске Памяти сотрудников, погибших при исполнении служебного долга.

Среди награжденных ребят – дети, совершившие героические подвиги, проявившие отвагу и неравнодушие.

С приветственным словом к ребятам обратились В.А Шаманов и В.Н. Бондарев, которые отметили, что гордятся их поступками, героизмом и неравнодушием к чужой беде.

С.В. Петров вручил медаль «За высокую гражданственность» ученику 4-го класса средней общеобразовательной школы № 46 города Твери Павлу Макарову, который защитил маму от преступника. Мальчик в свою очередь прочитал стихотворение «Берегите Россию». Медаль «За содействие» вручена ученице 7-го класса школы № 1238 города Москвы Марии Елкиной за предотвращение преступления в отношении ребенка. Кроме того, объявлена Благодарность обучающемуся Ногинского колледжа Московской области Егору Панову за предотвращение попытки самоубийства девушки.

С.В. Петров отметил, что церемония не случайно проходит в День добровольца, ведь среди награжденных есть ребята-волонтеры. Так, Благодарственные письма за активную гражданскую позицию вручены ученикам Марфинской средней общеобразовательной школы Московской области Артему и Демьяну Журавлевым, мама которых является сотрудником ГСУ СК России по г. Москве, а отец участвует в специальной военной операции. Кроме того, Благодарственное письмо вручили обучающемуся Кадетского корпуса СК России им. А. Невского Николаю Медведенко.

Ряд юных героев награжден в субъектах РФ. Награды ребятам вручили руководители следственных подразделений СК России.

Медаль «За содействие» вручена ученице средней общеобразовательной школы № 3 г. Моршанск Тамбовской области Александре Скопинцевой за предотвращение преступления в отношении несовершеннолетней. Еще один житель Тамбовской области Алексей Назаренко удостоен медали «Доблесть и отвага» за спасение мамы от преступника. За аналогичные подвиги медали получили ученик 6-го класса гимназии № 72 города Прокопьевска Кемеровской области Алик Яркий, ученик 9-го класса средней общеобразовательной школы № 12 села Киевского Краснодарского края Роман Кузнецов и студент 1-го курса Республиканского медицинского колледжа г. Кызыл Ринчен Сазанакон.

Благодарственное письмо за активную гражданскую позицию получил ученик 4-го класса средней общеобразовательной школы № 1 ст. Калининская Краснодарского края Михаил Девятко, который копил деньги на телефон, но в итоге принял решение направить их в помощь российским военнослужащим. Миша рассказал, что не мог поступить иначе, поскольку сейчас все мы должны быть едины.



Матвей Шапран из Ростовской области удостоен Почетной грамоты за спасение людей при обрушении трибуны стадиона.

Помимо этого, объявлена благодарность ученику общеобразовательной школы пос. Приморский Республики Дагестан Рамазану Багирову за спасение пожилой женщины из горящего дома. Он в ответ подарил сотрудникам СУ СК России по Республике Дагестан свою картину. За активную гражданскую позицию отмечен обучающийся Севастопольского кадетского корпуса СК России им. В.И. Истомина Денис Жмурин, а также студент Санкт-Петербургской академии СК России Данила Сериков, которому вручил награду А.В. Клаус.

К сожалению, среди юных героев есть те, кто отдал жизнь ради ближнего. Медаль «Доблесть и отвага» (посмертно) вручена ученику общеобразовательной школы № 7 города Чусового Пермского края Вадиму Малышеву за спасение тонущей девочки. Офицеры СК России выразили теплые слова поддержки его близким.

Все награжденные ребята хорошо учатся, занимаются в различных кружках и секциях. Гостям было показано несколько творческих номеров.

Музыкальное поздравление юным героям с заслуженными высокими наградами прозвучало от юнармейского отряда Черноморского Флота.

Завершилось мероприятие общим фотографированием.

05 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1844155>